Ata da vigésima terceira reunião ordinária da terceira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos doze dias do mês de setembro de mil novecentos e noventa e cinco, ás dezenove horas. Presidente: Carlos Vicente, Vice-Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Ausência justificada através de Atestado do Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitando do senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente-Leitura de Correspondências Recebidas= I- Congresso de Prefeitos e Vereadores em Viçosa a se realizar a 27 a 29 de Setembro do corrente mês. A Câmara Municipal de Viçosa convida também para a 8ª Exposição Agropecuária Comercial e Industrial a se realizar nos mesmos dias do Congresso. Ofício PMSD/of. 049/95 e CMSD/of. 083/95 e encaminha o Projeto de Lei Nº 14/95 que “Homologa os Créditos Suplementares a que se refere e contém outras providências”. que após a leitura o senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei as Comissões de Legislação, Justiça, Redação e de Finanças e Orçamento para emitirem um futuro parecer. Oficio PMSD/139/95 do Executivo Municipal encaminhando Projeto de Lei Nº 12/95 que “Dispõe sobre a estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências”. que após a leitura o senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei as Comissões de Legislação, Justiça, Redação e de Finanças e Orçamento para emitirem um futuro parecer. Ordem do Dia= Colocados em segunda fase de votações os Projetos de Lei Nº 08/95 que “Homologa os Créditos Suplementares a que se refere e contém outras Providências”. Projeto de Lei Nº 001/95 que “Dá Denominação de Rua Antonio Rosa na Sede do Município”. que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade em segunda fase. Palavra Livre: O Vereador Darci Itaboraí solicitou após ouvido o plenário que fosse solicitado ao Executivo cópia do convênio no qual o Município de Santana do Deserto recebeu a viatura Policial Fiat na época prefixo MJ 1994 hoje 1030. O Vereador Lúcio Neri dos Santos pediu o senhor Presidente que fizesse o remanejamento de seu nome da Comissão de Legislação, Justiça e Redação para fazer parte da outra Comissão. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão, convocando o plenário para uma próxima reunião ordinária dia dezenove de setembro próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.  


